

Gazeta de Păulești

● alături de tine

● NR. 35 ● SEPTEMBRIE 2011



Comuna Păulești



Telefoane utile

► **Primăria
Comunei
Păulești:**
Telefon
0244-224.300



- **Poliția Păulești:** Telefon 0244-224.305
- **Dispensar Păulești:** Telefon 0244-224.350
- **Dispensar Găgeni:** Telefon 0244-224.118
- **Școala Păulești:** Telefon 0244-224.301
- **Școala Găgeni:** Telefon 0244-224.816

Polul de Creștere Ploiești -

Prahova începe să-și arate roadele Primul proiect cu fonduri europene - construirea drumului județean DJ236

Este vorba despre proiectul de construire a drumului județean DJ 236, arteră care va face legătura dintre DN1 și DN1B, prin spatele zonei comerciale Metro - Carrefour. Proiectul va fi realizat pentru preluarea traficului greu și de tranzit din zona DN1, la ieșirea de nord a municipiului Ploiești.



citiți în pagina 3

Promisiune onorată Grădinița din satul Găgeni arată impecabil

Așa cum vă prezentam în ediția anterioară a "Gazetei de Păulești", administrația locală a alocat fonduri pentru modernizarea grădiniței de copii din satul Găgeni. Lucrările s-au finalizat iar deschiderea noului an școlar s-a făcut într-o clădire care arată impecabil. Fațada obiectivului a fost renovată, vopsită, aceasta după ce clădirea a fost reabilitată termic, fiind placată cu polistiren.



Gard nou la Dispensarul Uman Găgeni



O altă lucrare care s-a realizat în ultima perioadă a fost aceea de realizare a împrejuririi pentru Dispensarul Uman din satul Găgeni. Astfel, a fost montat un gard nou al cărui aspect și utilitate au fost apreciate atât de către pacienți cât și de către personalul medical care profesează în această incintă.

În altă ordine de idei, anunțăm faptul că Primăria Păulești va relua procedura de licitație în vederea deschiderii, în incinta dispensarului Găgeni, a unei farmacii.

Acordarea ajutoarelor alimentare comunitare în cadrul PEAD 2011

citiți în pagina 3

Păuleștii și relațiile cu primarii ploieșteni

citiți în pagina 2

În perioada 20-31 Octombrie 2011 se efectuează pe întreg teritoriul României RECENSĂMÂNTUL POPULAȚIEI ȘI AL LOCUINȚELOR

citiți în pagina 4

Păuleștii și relațiile cu primarii ploieșteni



În cele peste patru secole de existență documentară, Păuleștii au atras spre el mulți oameni cu funcții importante din alte localități, așa cum magnetul atrage fierul.

Câmpiile și dealurile bogate în roade, pădurile cu aerul lor proaspăt și ospitalitatea localnicilor i-au determinat pe mulți să cumpere moșii, să construiască case, să organizeze ferme și afaceri profitabile, uneori integrându-se și în viața culturală a satului. În această situație se află trei primari ai Ploieștilui din secolul trecut.

Nicolae P. Rășcanu

(n. ? -m. 1912) este de origine moldovean, inițial magistrat



și avocat la Bacău. S-a stabilit în Ploiești la 6 mai 1878. Ca membru al Partidului Conservator, devine deputat, apoi prefect al județului Prahova (aprilie - iunie 1899) și primar al orașului Ploiești (iunie 1899-aprilie 1901). În ultima calitate, el a mărit Piața Unirii, fiind un bun gospodar și administrator.

După ce s-a stabilit în Ploiești, la sfârșitul secolului al XIX-lea el devine proprietar al unei moșii în Păulești, posibil prin cumpărare de la moștenitorii logofătului Ion Gavrilescu. Moșia depășea 500 de hectare și se întindeau de la Șoseaua Ploiești-Câmpina și până dincolo de vârful dealului Păulești. Tot atunci și-a construit un conac cu parter și etaj, proiectat de arhitectul Leonida Negrescu, fiind prima casă mare și modernă din sat.

Odată cu dezvoltarea afacerilor sale, el devine bun cetățean al comunității în mijlocul căreia trăia. Ca un

bun creștin, înzestrează biserica nou construită cu o icoană ferecată în argint, cu razele nimbului aurite. În anul 2004, donează din moșia lui terenul pe care s-a construit primul local al primăriei și apoi negociază cu administrația comunei posibilitatea ca terenul de la Șoseaua județeană și până dincolo de vârful dealului să devină izlaz comunal. Moare în anul 1912 și este înmormântat în cimitirul Vișoara din Ploiești. Moșia lui trece în proprietatea prințesei Laetiția Ghica și din ea sunt împroprietăriți locuitorii satului în anii 1921 și 1945. Treptat, din anul 1910 și până în prezent, în jurul primăriei, de la pădure și până la Drumul Moșiei spre râul Dâmbu, pe moșia N.P. Rășcanu-Laetiția Ghica s-au construit multe case și câteva unități economice. În prezent, în aceeași zonă au început construcțiile unui cartier de locuințe modern.



Ion Georgescu Obrocea (n. 1881- m. 1940) a urmat liceul la Ploiești și dreptul la



București. În Ploiești a fost avocat, om politic și primar (aprilie 1921- ianuarie 1922 și aprilie 1926-martie 1929). A avut o activitate rodnică în această funcție, aplicând legea de extinderea a perimetrului orașului și a rezolvat problemele edilitare curente ale urbei. Dintre acestea, pot fi menționate: iluminatul public și particular, lucrări de canalizare și pavaje din granit pe arterele de mare circulație.

În prima parte a secolului al XX-lea el a făcut parte dintre marii proprietari rurali ai comunelor Blejoi și Păulești. În satul Ploieștiori al comunei Blejoi, el a devenit proprietarul conacului și al unei părți din moșia lui Hristu Cantali, fiind înmormântat în anul 1940, în curtea ruinelor bisericii "Sf. Visarion" din această localitate. La Păulești, I.G.Obrocea cumpără o vie și teren din moșia boierului Caracas, amplasată în sud-vestul satului Cocoșești, pe ambele părți ale drumului județean Ploiești-Păulești și își întemeiază o fermă prosperă cu sere de legume, cu animale și

cramă. Cu ajutorul arhitectului Toma T. Socolescu construiește și un conac sub forma unui castel. O datorie ajunsă la scadență l-a determinat ca în anul 1935 să își înstrăineze toată proprietatea lui Gerard Joseph Duqué, care a dezvoltat-o și a modernizat-o. În prezent, pe acel amplasament s-au construit locuințe moderne, unități industriale și comerciale, în mijlocul cărora tronează așa zisul Castel Duqué, și el înstrăinat.

Toma T. Socolescu

(n. 1883-m. 1960), marele profesor-arhitect, este personalitatea care, timp de peste 35



de ani, în prima parte a secolului al XX-lea, a marcat arhitectura în multe localități din Prahova, Ilfov și București. În același timp, cu pasiune și talent, îi găsim prezența în viața culturală și edilitară ca primar în Ploiești și în Păulești. Recent am descoperit în arhive documente uitate care se referă la relațiile lui cu Păuleștii. Acestea vor fi publicate în detaliu într-un alt număr al acestei publicații.

C. Ilie

**Fiu al satului Păulești.
Membru al Societății
Culturale "Ploiești -
Mileniul III"**

Colectivul redacțional



**ION DRĂGUȘIN -
primarul comunei Păulești**

**SANDU TUDOR -
viceprimar al comunei**

**DANIEL DINCĂ -
inspector în cadrul Primăriei
Păulești**



Lucrarea de deviere a conductei de gaze, din zona cartierului ANL - aproape de finalizare

Lucrările de deviere a conductei de gaze ce trecea exact pe suprafața de teren pe care urmează a se construi un cartier de locuințe ANL avansează și se vor finaliza în termen de o lună. Odată ce conducta va

fi deviată, suprafața de teren va putea fi pusă la dispoziție în vederea demarării lucrărilor la imobilele ce vor fi realizate prin programul ANL (Agenția Națională pentru Locuințe).

Polul de Creștere Ploiești - Prahova începe să-și arate roadele

Primul proiect cu fonduri europene - **construirea drumului județean DJ236**

Recent, sala Europa a Consiliului Județean Prahova a fost gazda conferinței de lansare a unuia dintre cele mai importante proiecte realizate, cu fonduri europene, pe raza comunelor Păulești și Blejoi.

Este vorba despre proiectul de construire a drumului județean DJ 236, arteră care va face legătura dintre DN1 și DN1B, prin spatele zonei comerciale Metro - Carrefour. Proiectul va fi realizat pentru

preluarea traficului greu și de tranzit din zona DN1, la ieșirea de nord a municipiului Ploiești. Beneficiarii proiectului care va fi finalizat în anul 2013 sunt atât locuitorii Ploieștiului, cât și cei din localitățile

limitrofe. Drumul de centura va avea 2,05 kilometri, la care se vor adăuga alți 1,44 kilometri reprezentând bretelele de acces, DJ 236 fiind prevăzut și cu un pasaj supraterran de 104 metri, peste DN1.



Acordarea ajutoarelor alimentare comunitare în cadrul PEAD 2011

În conformitate cu prevederile Art. 3, Alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 600/2009, cele mai defavorizate

categorii de persoane, beneficiază de ajutoare alimentare, în cadrul planului P.E.A.D. 2011. (Planul European de Ajutoare catre persoanele Defavorizate)

Categoriile de persoane cele mai defavorizate care vor beneficia de ajutoare alimentare în cadrul planului sunt:

a) familiile și persoanele singure care au stabilit, prin dispoziție scrisă a primarului, dreptul la un venit minim garantat acordat în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;

b) șomerii care beneficiază de in-

demnizație de șomaj acordată potrivit prevederilor Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, cu modificările și completările ulterioare;

c) pensionarii sistemului public de pensii ale căror drepturi, obținute din pensie sau, după caz, din pensii cumulate, se află sub 400 lei/lună;

d) persoanele cu handicap grav și accentuat, adulți și copii, neinstituționalizate.

O persoană beneficiază de ajutor - produse alimentare - o singură dată în cadrul planului și pentru o singură categorie de persoane defavorizate

căreia îi aparține la data distribuirii ajutoarelor, chiar dacă se regăsește la acea dată în mai multe dintre categoriile de mai sus.

În cadrul planului anual de distribuție 2011 - 2012, fiecărui beneficiar eligibil îi revin următoarele cantități de produse alimentare: făină, mălai, paste făinoase, biscuiți, lapte praf, orez.

Distribuirea produselor se va face de luni până joi, între orele 9.00 - 13.30, la Căminul Cultural Găgeni. Contact: Oprea Cătălina, tel. 0752.030.105



ANUNȚ DE MEDIU

Primăria comunei Păulești, jud. Prahova, anunță publicul interesat asupra finalizării raportului de mediu și organizarea ședinței de dezbatere publică pentru "Reactualizare Plan Urbanistic General - comuna Păulești" jud. Prahova.

Raportul de mediu poate fi consultat la sediul APRM Pitești, municipiul Pitești, str. Egalității nr. 50 A, în zilele de luni - vineri între orele 9 - 13.

Documentația se supune procedurii de adoptare cu aviz de mediu conform HG nr. 1076/2007.

Ședința de dezbatere publică va avea loc în data de 14.11.2011, ora 12.00, la sediul Primăriei Păulești, jud. Prahova.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului propus pot fi consultate la:

- **Agencia Națională pentru Protecția Mediului Pitești, str. Egalității nr. 50 A, tel. 0248/213.099, fax 0348/401.993, email: office@arpmsmag.anpm.ro, www.arpmsm3.ro.**

Observațiile publicului se primesc zilnic, sub semnătură și cu date de identificare la sediul APRM Pitești, str. Egalității nr. 50 A, jud. Argeș, până la data de 11.11.2011.

Peste 300 de voluntari au participat la acțiunea "Let's do it, România!"

Curățenie în Păulești și în întreaga țară

Peste 13.500 de voluntari au participat, sâmbătă, 24 septembrie, în județul Prahova, la cea de-a doua ediție a campaniei de curățenie națională "Let's do it, România", campanie coordonată de Asociația Social Eco Team.

Numărul acestora depășind cu mult așteptările organizatorilor care estimau o

prezență de 10.000 - 12.000 de persoane. Cu mic, cu mare, miile de voluntari, care au dat dovadă de un adevărat comportament ecologic, au reușit să adune, din arealele naturale ale județului, aproximativ 32.000 de saci de deșeuri, cantitatea acestora totalizând, potrivit primelor estimări, aproape 400 de tone. Cea de-a doua ediție a campaniei s-a dovedit a fi un real succes, în condițiile în care cifrele le-au depășit cu

mult pe cele din anul precedent. Astfel, de această dată, 82 de primării, cu 20 mai multe decât în 2010, au înțeles că este important să acorde atenție mediului înconjurător și au semnat convenția de participare, alături de echipa prahoveană a "Let's do it, România", la cel mai mare proiect de implicare socială din țară.

De asemenea, numărul de voluntari aproape s-a dublat față de cel din 2010, iar

mobilizarea instituțiilor statului a fost una mult mai mare.

În ceea ce privește comuna Păulești, au participat la această acțiune peste 300 de voluntari (180 de copii și 120 de adulți) care, alături de Jandarmerie, de Gruparea Mobilă Ploiești, Apa Nova și cu sprijinul Primăriei Păulești au reușit să strângă peste 700 de saci de gunoi din zone precum Pădurea Păulești.

DE INTERES

Acte necesare pentru acordarea ajutorului de încălzire cu lemne/gaze pentru iarna 2011-2012

- copie buletin de identitate/carte de identitate pentru membrii familiei care au împlinit vârsta de 14 ani (domiciliul sau reședința trebuie să corespundă cu locul de consum)

- certificat căsătorie/livret familie

- copie certificat de naștere pentru toți membrii familiei care nu au împlinit vârsta de 14 ani

- hotărâre judecătorească de divorț pentru încredințare minor (dacă este cazul)

- adeverință salar, cuprinzând salariul NET din luna anterioară depunerii

CERERILE PENTRU ACORDAREA AJUTORULUI SE DEPUN PÂNĂ LA DATA DE 28 OCTOMBRIE 2011

Pentru informații suplimentare apelați următoarele numere de telefon: 0244.224.009 sau 0749.147.478

cererii (inclusiv valoarea tichetelor de masă)

- cupon pensie din luna anterioară depunerii cererii - inclusiv pensie alimentară

- cupon indemnizație de șomaj din luna anterioară depunerii cererii

- cupon indemniza-

ție de handicap din luna anterioară depunerii cererii

- adeverință emisă de Circa Financiară din care să reiasă dacă există alte venituri impozabile pentru toate persoanele care obțin venituri din activități independente

- în vederea dovedirii calității de chirie, solicitantul ajutorului pentru încălzire va anexa cererii o xerox copie de pe contractul de închiriere

- în vederea identificării codului de abonat și locul de consum, solicitantul va prezenta factura emisă de furnizorul de gaze

- hotărârea definitivă de încuviințare a adopției de încre-

dințare sau plasament familial al minorului (dacă este cazul)

- actul din care să rezulte calitatea de tutore sau curator

- declarație notarială din partea părinților ai căror copii minori nu locuiesc împreună cu aceștia

- adeverință eliberată de angajator pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap cuprinzând salariul net din luna anterioară depunerii cererii

- talon de plată indemnizație creștere copil pentru copilul până la 2 ani sau 3 ani (pentru copilul cu handicap)

- talon de plată indemnizație creștere copil cu handicap în vârstă de până la 7 ani, respectiv 18 ani

- talon de plată alocație de stat pentru copii

- talon de plată pentru minorii dați în plasament familial sau încredințați potrivit legii, unor persoane sau familii

SPORT ● FOTBAL ●

Clasament Liga A Prahova

Loc	Echipa	J	V	E	I	GM	GP	G	CG	CR	A	P
1	Unirea Câmpina	8	8	0	0	23	0	+23	0	0	+12	24
2	Avântul Măneciu	8	6	1	1	26	10	+16	0	0	+7	19
3	CSM Câmpina	8	6	1	1	25	5	+20	0	0	+7	19
4	C.S. Vispești Blejoi	8	5	3	0	23	8	+15	0	0	+6	18
5	Progresul Drăgănești	8	5	0	3	24	13	+11	0	0	+3	15
6	FC Astra III Ploiești	8	5	0	3	16	10	+6	0	0	+3	15
7	FC Petrolul II Ploiești	8	4	1	3	9	8	+1	0	0	+1	13
8	Petrolistul Boldești	8	4	0	4	19	11	+8	0	0	0	12
9	CS Păulești	8	3	3	2	19	14	+5	0	0	0	12
10	Caraimanul Bușteni	8	3	2	3	7	9	-2	0	0	-1	11
11	Unirea Urlați	8	3	1	4	12	20	-8	0	0	-2	10
12	CS Ceptura	8	2	3	3	15	12	+3	0	0	-3	9
13	C.S. Bănești-Urleta	8	2	2	4	11	21	-10	0	0	-4	8
14	AFC Brebu	8	2	1	5	11	19	-8	0	0	-5	7
15	Tineretea Izvoarele	8	1	1	6	10	33	-23	0	0	-8	4
16	Carpați Sinaia	8	1	1	6	5	28	-23	0	0	-8	4
17	Chimia II Vadu Săpat	8	1	0	7	6	18	-12	0	0	-9	3
18	Dero Ploiești	8	1	0	7	4	26	-22	0	0	-9	3

Clasament Liga B, Seria Nord

Loc	Echipa	J	V	E	I	GM	GP	G	CG	CR	A	P
1	Intersport Filipești de Tg	8	8	0	0	23	3	+20	0	0	+12	24
2	Victoria Bordeni	8	7	0	1	25	7	+18	0	0	+9	21
3	CSO II Plopeni	8	6	1	1	24	12	+12	0	0	+7	19
4	Brădetul Ștefești	8	5	0	3	24	17	+7	0	0	+3	15
5	Real Rio Cocoșești	8	5	0	3	16	16	0	0	0	+3	15
6	AS Găzarul Surani	8	4	2	2	23	11	+12	0	0	+2	14
7	Voința Livadea	8	4	1	3	14	13	+1	0	0	+1	13
8	Gloria Vălcănești	8	4	0	4	13	13	0	0	0	0	12
9	AS Podenii Noi	8	4	0	4	17	24	-7	0	0	0	12
10	Tineretul Bucov	8	3	2	3	13	12	+1	0	0	-1	11
11	Petrolul Teleajen PL	8	3	2	3	18	19	-1	0	0	-1	11
12	Flacăra Mălăiești	8	3	1	4	14	19	-5	0	0	-2	10
13	CSO Teleajen Vălenii	8	3	0	5	19	22	-3	0	0	-3	9
14	Voința Măgurele	8	2	2	4	14	14	0	0	0	-4	8
15	Voința 2009 Gornet	8	1	2	5	6	13	-7	0	0	-7	5
16	Voința Vărbilău	8	1	2	5	14	29	-15	0	0	-7	5
17	Unirea Lipănești	8	1	1	6	17	26	-9	0	0	-8	4
18	Lucaefărul Drajna	8	0	0	8	4	28	-24	0	0	-12	0



În perioada 20-31 Octombrie 2011 se efectuează pe întreg teritoriul României RECENSĂMÂNTUL POPULAȚIEI ȘI AL LOCUINȚELOR

Organizarea și efectuarea Recensământului Populației și al Locuințelor (RPL) se realizează sub aspect tehnico-metodologic de către Institutul Național de Statistică (INS), sub coordonarea și controlul Comisiei Centrale pentru Recensământul Populației și al Locuințelor, în baza OUG nr.36/2007 și a Hotărârii de Guvern nr 1502/2009. Veți fi vizitat

de colaboratorul nostru care va solicita un interviu cu membrii gospodăriei dvs. Acesta se va identifica cu legitimația specială emisă de Comisia Locală de Recensământ și cu cartea de identitate. Vă asigurăm că informațiile înregistrate au caracter confidențial și vor fi folosite numai în scopuri statistice. În procesul de prelucrare, datele furnizate își

pierd orice element de identificare, acestea fiind grupate la nivelul întregii populații. Nicio informație despre o anumită persoană sau gospodărie nu va fi transmisă autorităților locale sau centrale, factorilor decizionali la nivel central, presei sau publicului. Toate persoanele sunt obligate să furnizeze date, conform art.2 din OG nr.36. Refuzul de a furniza

date este considerat contravenție și se sancționează conform art.21 din HG nr 1502/2009.

Pentru ca operațiunea de înregistrare să se desfășoare într-un timp cât mai scurt, vă rugăm să pregătiți următoarele date pentru dvs. și pentru celelalte persoane din locuința dvs.:



- Codul numeric personal (CNP);
- Data stabilirii în localitate ;
- Denumirea instituției de învățământ absolvite și a celei pe care o urmați (dacă este cazul);
- Ocupația;
- Denumirea

- unității la care lucrați (care v-a angajat);
- Perioada construirii în care se află locuința dvs.;
- Suprafața camerelor de locuit

Informații despre RPL puteți afla accesând site-ul www.recensamantromania.ro